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بͽیرید: نظر در را g(x) =
√
x+ ١ و f(x) = x− ٢ تابع دو .١

آورید. بدست را gof ی دامنه تعریف از استفاده با الف-
آورید. بدست را fog(٣) عبارت مقدار ب-

که: بیابید گونه�ای به را g(x) تابع f(x) = x٢ + ٢x+ ٢ اگر .٢

fog(x) = x٢ − ۴x+ ۵

. آورید بدست را زیر توابع حد .٣

lim
x→٠

tan ٢x sin ٣x

۵x٢
lim
x→٠

١− cos(x)

x٢

lim
x→٠

tan(x)− sin(x)

x٢

دهید. پاسخ زیر سوالات به شͺل به باتوجه .۴

lim
x→٢−

f(x) = lim
x→٢+

f(x) = lim
x→−١

f(x) =

١

٢

٣

−١

−٢

١ ٢ ٣ ۴−٣−٢−١

bc

b

آورید. بدست را lim
x→٠

١

f(x)
مقدار آنگاه ٣x+ ٢ ≤ f(x) ≤ ١+ cos x باشیم داشته x هر ازای به اگر .۵

حد و ٣ برابر آن حد دارای راست از x = ١ در f(x) =

{
ax٢ + bx− ١, x > ١
٢x− a, x < ١

تابع که بیابید طوری را b و a مقدار .۶

باشد. ٢ برابر آن چپ

بیابید. را k مقدار lim
x→٠

٢ sin(٣x) tan(kx) cos(x)

x tan(x)
= ١٢ اگر .٧

آورید. دست به را y = (٢x+ ١)
√
x اول مشتق .٨

بیاورید. دست به را a مقدار ٩−باشد، برابر x =
π

۶
در y = asin(٣x) دوم مشتق اگر .٩



باشد؟ Cm٣مͬ چند استوانه این حجم بسازیم، ١۵٠π Cm٢ مساحت به فلزی یͷصفحه از ماکزیمم حجم به ای استوانه قوطͬ ͷی اگر .١٠

کنید. حل را زیر های انتگرال .١١

(١)
∫
x٣Ln(x)dx (٢)

∫ ١

cos۴(x)sin٢(x)
dx (٣)

∫ x٣ − ١

x٢ + x+ ١
dx (۴)

∫ sin(Ln(x))

x
dx

(۵)
∫
exsin(x)dx (۶)

∫ x۴

(٢+ x)(x٢ − ١)
dx (٧)

∫
sin٢(x)dx (٨)

∫ ١

sin٢(x)tan(x)
dx

(٩)
∫
x٢Ln

١+ x

١− x
dx (١٠)

∫ ex

١+ e٢x
dx (١١)

∫ ١

١+ x۴
dx

بیابید. را زیر حد مقدار معین، انتگرال ͷکم به .١٢

limn→∞

{ ١√
n٢ + ١

+
١√

n٢ + ٢٢
+ · · ·+ ١√

n٢ + n٢

}

نمایید. محاسبه [٠,
π

۴
] بازه روی را f(x) =

√
١− sin(٢x) تابع متوسط مقدار .١٣

نمایید. بررسͬ را
∑∞

n=١

n!

nn
سری واگرایی یا همͽرایی .١۴

بیابید. x محور حول را y٢ = ٨x و y = x٢ منحنͬ دو بین محصور سطح دوران از حاصل حجم .١۵

نمایید. مشخص را ها آن نوع و بحرانͬ نقاط است، مفروض f(x, y) = x٣ + y٣ − ٣xy تابع .١۶

آورید. دست به را y′ =
٢x

x٢ + ١
دیفرانسیل معادله جواب .١٧

و است الزامͬ فوق تمرینات به دادن پاسخ
. دهد مͬ تشͺیل را پایانͬ ارزشیابی از نمره ۵

ड़وरقباতید-اوجبگ


